

市供电盐都营业部精心组织保供电

本报讯(纪 载)春节是用电高峰期,市供电公司盐都营业部提前谋划,精心组织春节保电工作,保证辖区内电网运行平稳,让居民度过一个温暖、祥和、亮堂的春节。

2月13日一大早,西区供电所的15名台区经理就来到各小区检查线路,排查用电安全隐患,并向居民宣传安全用电知识,听取用户反映的意见。据了解,春节前,该所已对辖区内的各类线路、设备及15000余用户全部检查到位。

“节前对辖区内高低压线路设备进行巡视,特别是两次严寒暴雪天气前后,都对线路和设备进行了特巡、夜巡,对有缺陷和安全隐患

的线路设备及时消缺,保证辖区内用户安全、可靠用电。”市供电公司盐都营业部西区供电所副所长陈寅告诉记者。

据了解,全区14家供电所在节前都进行了“拉网式”巡查,备足了工程抢修车,完善了相应应急抢修预案。同时,春节期间各所实行“一长四员”24小时值班制度,并安排至少3名外协施工人员应对突发状况。

市供电公司盐都营业部农电公司主管主任张玉林说:“按照春节保供电方案,每个供电所都配置了抢修人员,抢修车辆全部到位,应急物资全部配置齐全。用户一旦有故障报修,我们的抢修人员会在45分钟之内赶到现场。”

市淮演员春节慰问孤老送祝福

本报讯(李桂媛)2月18日,农历正月初三上午9时,春雨蒙蒙,盐城市淮剧团的演职员们乘坐流动舞台车,一大早就来到了高新区潘黄街道仰徐村敬老院,用丰富多彩的文艺节目,为老人们送上节日的问候和祝福。得知今天有精彩的淮剧表演,院里老人及村民们早早地拿来凳子坐好,乐呵呵地等待演出开始。

演出现场,市淮的演员们纷纷亮出自己的绝活,与老人们共度佳节。他们轮番登台演出,《唐

知县审命》《断桥》《皇姑》《龙归大海》《好日子》《我从草原来》《粉墨人生》《爱个够》等16个精彩的节目,让台下老人听得津津有味,现场不时发出热烈的掌声。

据该团团长张正余介绍,节日期间,市淮演员放弃休息,深入乡镇和社区,已为群众送戏13场。通过送戏到基层,为更多的孤寡、空巢、病弱及“三无”老人送去了欢乐,传递了各级党委、政府对孤寡老人的关怀和社会各界人士对五保老人的关爱。

潘黄街道城市管理春节“不放假”

本报讯(孙建国 张惠夷 王蒙)“老板,你出店经营了,人行道被你占领了,赶紧收一收吧!”农历正月初二清晨,高新区潘黄街道城管中队的执法人员正与一家店主进行沟通,用真诚热情的服务和敬业奉献的精神赢得了店主的理解和支持,原本堆满货物的杂乱不堪的人行道,迅速变得整洁而通畅,受到过路行人的一致称赞。这是该街道加强节日期间城管执法与服务,全力做好市容秩序保障工作,为群众营造良好节日环境的一个缩影。

为了确保春节期间市容面貌的整洁有序,该街道在节前就对各

大农贸市场、人口密集的广场、主要交通要道、商业大街等重要区域实施重点管控,强化宣传发动,加强人员巡视,一旦发现问题,现场紧急处置。

春节期间,该街道执法、环卫、长效办等城市管理相关部门,每天确保80%的在职人员在岗在位,定时间、定人员、定范围、定职责,共出动执法巡查700人次,清理和取缔占道商贩摊点330余个,维修、更换、清理市政设施、照明设施260余件,清运消纳生活垃圾500余吨,有效保障了春节期间的市容环境和交通秩序。

龙冈举办“民俗踩街闹新春”巡演

本报讯(记者 宗国峰 通讯员 顾仁洋)2月16日,农历大年初一,龙冈镇凤凰市民文化广场和凤凰路、盐兴路等地相继成为欢乐的海洋。当天上午,该镇隆重举行“民俗踩街闹新春”巡演活动,由100多名民间艺人和农民朋友组建的锣鼓队、手龙队、湖船、花旦等10多个巡演方阵,走街串巷,集中表演,为当地群众献上了一道道精彩的新春文化盛宴。

龙冈镇是全国百佳历史文化名镇,文化底蕴深厚,文化特色鲜明。近年来,该镇不断创新踩街风俗的文化魅力,彰显“敲锣鼓、看踩街”年俗活动的丰富内涵,实实在

在地满足了人民群众新春佳节期间的文化需求。

当天,踩街活动从该镇凤凰市民文化广场出发,途径凤凰北路、坊桥古街、乾元商业街、盐兴路等集镇主干道和商业区,沿途吸引了几千名市民争相观看、摄影摄像。10多支民俗表演队伍和群众健身团队敲着锣鼓,舞着手龙,扭着秧歌,划着旱船,骑着毛驴……一个个表演节目异彩纷呈。该镇文广站站长孙雪松告诉记者,丰富多彩的踩街活动,不仅祈福全镇在新的一年里风调雨顺,五谷丰登,更让古老集镇增添了浓郁的节日气氛,沉浸在民俗喜庆之中。

学富举办庆新春卡拉OK赛

本报讯(吴劲草 华福顺 刘媛媛)2月21日,农历正月初六。学富镇在社区教育中心举办了一场热闹非凡的新春卡拉OK赛,35名群众登台参赛,一展歌喉。

当天上午9点,新春卡拉OK赛正式开始,吸引了很多群众驻足欣赏。参赛选手精心准备,从婉转悠扬的戏曲,到脍炙人口的民族歌谣;从老一辈传唱的革命歌曲,到年轻人喜欢的流行音乐,现场观众真切享受了一场丰富多彩的视听

盛宴。经过近2个小时的激烈角逐,最终评选出一等奖2名,二等奖4名,三等奖6名。

据该镇相关负责人介绍,近几年来,举办新春卡拉OK赛,已成为该镇春节期间的一项传统活动,为广大群众提供了一个展示自我、传递快乐的舞台,不仅深受群众的喜爱,而且充分展示了该镇居民团结和睦、积极向上的精神风貌,有力营造了和谐幸福的节日氛围。

蛟龙公司合力续写新年发展篇章

本报讯(记者 陶根阳 通讯员 孙高升)2月20日,记者在江苏蛟龙打捞航务工程有限公司2017年度总结表彰大会上获悉,过去的一年,“蛟龙人”面对经济下行的严峻形势,迎难而上,迎接挑战,聚力发展,累计完成经营产值2.6亿元,实现施工净产值1.26亿元,仅向秦南地方纳税就达1210多万元。

2017年,该公司实施品牌战略,“蛟龙”商标被国家工商总局成功认定为“驰名商标”。竭力维护黄金水道航道畅通,累计开展

水上搜救6次,抢险施救和打捞沉船8艘,成功打捞落水集装箱100余件及钢锭、线板材等若干沉水物资,获得中国潜水打捞行业协会表彰。进军风电捷报,在滨海H2风场成功施打40余根风电基桩,在大丰H3风场成功施打首根桩基。桥梁建设创佳绩。“秦航工1”参建的福平高铁两用大桥项目,多次获中铁大桥局表彰。文明施工新提升。“秦航工4”因承建杨梅洲大桥及南北引线工程成绩突出,被中交三航局项目部授予

“红旗班组”。此外,福建莆田架纸基地尾水排海工程赢得甲方多次点赞,襄阳汉江特大桥临时栈桥平台搭设工程充分展示了“蛟龙人”的风采,南钢码头加固工程赢得了甲方和业主的一致好评。一年来,该公司有2名同志考取港口与航道工程一级建造师,2名同志考取二级建造师,2名同志被评为中级工程师。

该公司董事长周向东表示,2018年,公司上下将紧紧围绕经营产值力争突破3亿元、净产值按

下达任务增长10%以上的奋斗目标,抓住承接风力发电项目的有利契机,力促企业转型升级。强化创新驱动谋发展,致力业务拓展取得新业绩。拓展风电新领域,转型升级新高地,承揽海外新项目。加强内部管理显真章,执行规章制度取得新突破,重抓责任落实善担当,力促安全生产取得新高度,进一步发扬“诚信、敬业、拼搏、争先”的蛟龙精神,苦干、实干、加巧干,合力续写“蛟龙”发展新篇章。

万达广场:新年人气旺 过节年味浓

本报讯(记者 韩志伟)春节期间,盐城万达广场不打烊,吃喝玩乐人气旺。大年初二,记者走访万达广场时看到,不少市民走出家门来到这里,一站式吃喝玩乐购,商场里人气旺盛。

在商场二楼的服饰购物中心,记者看到,主力门店已经有不少市民在买买买,“服饰类低至3折”“一元购五十元”等促销字样随处可见。此外,永辉超市也推

出了全场打折的促销活动,吸引了不少市民。市民赵明告诉记者:“商场的促销活动力度很大,不仅可以在节前为过年置办年货和行头,也可以在节后趁机购买一些即将过季的衣服放着来年穿,都可以省不少钱。”说到春节期间商场呈现的火爆场面,赵明说:“近年来,人们的购买能力逐年增加,万达综合购物广场受到市民的广泛青睐,每次去商场,停

车就要花半小时。”不仅仅是服饰类,商场的餐饮业、娱乐业也很红火。从取号机上取号,排队等了一个小时,才如愿消费——这可不是在银行办理柜台业务,而是春节期间,市民在万达广场部分餐馆用餐时上演的一幕幕场景。一位刚吃完火锅的张先生笑言:“从开涮火锅到吃完花了一个小时,但排队等桌位也花了一个小时,实在太耗时间了!”

据了解,盐城万达广场春节七天假期共接待顾客41.6万人次,实现销售3500多万元。特别是永辉超市、万达影城、万达宝贝王、PLAY1电玩城,均呈现客流销售井喷式增长,增幅均达日常的8至10倍;场内的德庄、京一顺、印象三毛、牛气冲天、味府、嗯啦、匆匆那年、韩宫宴、东北灶等知名餐饮品牌,均达到每日3万元以上的营业额。



2月23日,位于高新区智创园的峰智智联科技有限公司生产车间内,工人们正加紧生产,奋力夺取首季“开门红”。该公司是一家集移动通信、智能穿戴和智能物联网产品的设计开发、供应链管理、生产制造为一体的国家高新技术企业,项目总投资5亿元,其中设备投资2.5亿元。该项目全部建成投产后,可实现年销售额达15亿元、利税1.5亿元。图为该公司生产车间一角。本报记者 皋玲摄

旅游局干部职工节后收心埋头干

本报讯(张忠琴 潘海洋)2月22日,春节长假后的第一个工作日。区旅游局召开干部职工节后收心工作会,总结春节期间值班情况,强调节后上班工作纪律,部署近期工作任务,畅谈全年工作思路及举措。该局全面部署2018年全区旅游工作,特别是“花开盐城,春游水乡”春季旅游活动,做到早谋划、早动手、早落实,确保各项工作起好

步、开好局。迅速调整工作状态,淡化节日气氛,强化工作观念,收心归位,调整精神状态,突出“早”字,把精力集中到各项工作的安排和谋划上来。继续加强作风效能建设,严明纪律,加强机关作风建设,提高机关工作效能。按照2018年度工作目标任务安排,重点重抓当前工作,进一步创新工作思路和举措,力夺首季各项工作“开门红”。

公共资源交易中心职工告别过节抓服务

本报讯(徐华芹)2月22日,区公共资源交易中心召开全体工作人员收心会,统一思想,形成共识,确保全年工作起好步、开好头。该中心通过召开“收心会”,让全体工作人员从节日的氛围中走出来,统一思想,提高认识,以饱满的精神、昂扬的斗志、坚定的信心,做好新年各项工作,迎接新

的挑战;各科室抢抓先机,总结上年存在问题,理清今年工作思路,从严格落实目标责任。该中心严格考勤制度,促使大家尽快进入工作状态,迅速走出节日氛围,提高工作积极性,确保各项工作有条不紊地开展。坚持领导干部带头,统筹安排和有机衔接春节前后的各项工作,确保新年呈现新气象,全年工作上台阶。

节日里的坚守:“三院人”真情书写“敬业福”

本报讯(徐海涛)春节,对于常年坚守在一线的很多医护人员来说,绚烂的烟花,新年的钟声,亲友团聚和疯狂的红包、收集福卡,显然与他们遥不可及。一场席卷全国的流感,也没有因为春节的到来而退去。当市民们沉浸在浓浓的年味中时,盐城市第三人民医院却一派繁忙,医护人员们坚守在医疗第一线,为广大患者诊治疾病。

据统计,从2月15日的除夕,到2月19日的正月初四,市三院门急诊共接待患者7365人次,其中急诊3026人次,急诊抢救危重病重患者61人次,接收“120”转运患者89人次;日输液量最高达到747例;新收住院入院527人次,日均留院人数达843人次。

作为节假日期间医院最忙的部门,门急诊的医护人员只能将与亲人的团圆放在第二位,而

放在第一位的,永远都是病人的安康。

针对流感高发和春节期间返乡人员增多等实际,市三院未雨绸缪,提前统筹规划,各科室全力配合,确保春节期间服务质量不下降,医疗安全不松懈。对病人多的病区,医务科、护理部的工作人员主动到现场协调;设备科根据病区需要,及时调配呼吸机、心电监护仪;总务科与华南公司及时调配加床;被服中心积极更换被褥……

“时刻准备着!时刻战斗着!”在人来人往、气氛急促的春节急诊室里,几乎嗅不到一丝年味。仅2月15日除夕当天,门急诊挂号就有2498人次,其中南院1506人,北院992人次。全院共有留院病人887人,其中北院424人,南院463人;北院新入院48人,南院新入院48人;急诊输液北院

322人次,南院464人次;“120”接诊人数达到了24人次。当问及这些除夕仍在医院忙碌的医护人员有何感受时,他们都会用一句“习惯了”轻淡带过。正是“三院人”的坚守,才给盐阜人民的健康献上了最好的“敬业福”。

冬天气温低,是呼吸道、心脑血管疾病的高发季节。春节期间,人们走亲访友,外出频繁,暴饮暴食,加上车祸、外伤、酒精中毒人群大幅增加,医院的呼吸内科、儿科、消化内科等科室变得异常忙碌。医护人员早将“除夕”“过年”这些词,换成了更加忙碌的代名词。儿科的一名医生腿部骨折,仍然坚持上班;一名援外医疗预备队员在南京脱产培训,正处于休假期间,可他主动到医院来上班帮忙。除夕至正月初四,呼吸内科日均留院113人次,床位使用率135%;儿科日均留院82人次,床位使用率

77%;ICU日均留院32人次,床位使用率100%。

一名大年初一出生的O型Rh溶血患儿,出生几小时后,就出现合并严重高胆红素血症、严重贫血。市三院新生儿重症医学科立即定制换血计划,与血库积极联系稀有的熊猫血源,医护人员多学科配合、加班加点,积极实施全自动同步换血治疗技术,换血2个半小时后,该患儿的病情终于有了好转……

在辞旧迎新、万家团聚的幸福时刻,“三院人”却把坚持“365天全年无休”的服务口号,化为一个个救死扶伤、施布人道的实际行动,不仅急诊、病区24小时开放,门诊也正常为市民提供医疗服务。市三院的医技、行政后勤人员更是卯足干劲,全力支持临床一线,服务患者。前线后方齐发力,真情书写“敬业福”。



2月14日,除夕前一天,泽夫小学校长江跃心里仍牵挂着学校的几名留守儿童。他先后到3名留守儿童家中走访,勉励孩子们自信自强,努力学习;向家长宣传我区企业用工需求信息,动员家长就近务工,让孩子不再留守。图为江跃在坚持指导孩子完成寒假作业。赵述文 卞桂富 摄